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FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDA – kategorie G (okresní kolo 2010-2011)  

TEST (na určená místa napiš pouze výsledky, případné výpočty prováděj na pomocný papír)
1) Graf

Z Náchoda (0 km) jede auto do České Skalice (10 km) a po krátké přestávce pokračuje do Jaroměře (25 km). Tento pohyb je zaznamenán na grafu stejně jako jízda motocyklu z Jaroměře do Náchoda.
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1) Odhadni, v kolik hodin a jak daleko od Náchoda se auto a motocykl potkají.

.....................................

2) Spočítej průměrnou rychlost automobilu při jízdě z Náchoda do České Skalice.
.....................................

3) Spočítej průměrnou rychlost automobilu při jízdě z České Skalice do Jaroměře.

.....................................

4) Spočítej průměrnou rychlost motocyklu.






.....................................
5) Spočítej průměrnou rychlost automobilu při jízdě z Náchoda do Jaroměře.

.....................................
2) Na stavbě
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1) Pepíček a Kačenka pomáhají na stavbě. Do 15 l kbelíku nalili maltu. Kolik váží plný kbelík, jestliže hustota malty je 1700 kg/m3. Hmotnost prázdného kbelíku je 1,5 kg.









....................................................................

2) Protože kbelík malty je příliš těžký, přenášejí ho pomocí dvoumetrové tyče (viz obrázek 2). Spočítej Fg, Fp a Fk. (tíhové zrychlení g = 10 N/kg). (Jestliže jste nedokázali spočítat úlohu 1, tak uvažuj dále hmotnost kbelíku 30 kg)









....................................................................

3) Kbelík naložili na kolečko. (viz obr. 3) Jakou silou musí působit na rukojeti kolečka? (hmotnost kolečka neuvažujte)









....................................................................
4) Kbelík s maltou dovezli k lešení a zvedali kladkostrojem. (viz obr. 4). Jakou silou musela Kačenka táhnou za provaz při zvedání. Kolik provazu musela Kačenka popotáhnout, aby se kbelík dostal do výšky 3 m. Tření a hmotnost kladky neuvažuj. Jaká síla působí v bodech A a B?









....................................................................
5) Protože zvedání kbelíku bylo pro Kačenku obtížné, sestrojil ji tatínek jiný kladkostroj (viz obr. 5) ). Jakou silou musela Kačenka táhnou za provaz při zvedání tentokrát. Kolik provazu musela Kačenka popotáhnout, aby se kbelík dostal do výšky 3 m. . Tření a hmotnost kladek neuvažuj.









....................................................................
6) Po určité době Kačenku práce omrzela a chtěla se houpat na houpačce. Pepíček dále pomáhal tatínkovy a tak problém Kačenka vyřešila tím, že na houpačku zavěsila kbelík s maltou (viz obr. 6). Jak daleko od osy otáčení kbelík pověsila, jestliže o sobě ví, že váží 40,5 kg.
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